

ПОБЫВАЙТЕ НА ОПЕРЕТТЕ

Сахалинским зрителям хорошо известен Магаданский театр оперетты. Его коллектив не раз приезжал в Южно-Сахалинск, побывал и в других городах области.

8 июля театр начнет свои гастроли в областном центре в помещении Дома офицеров Советской Армии. Артисты покажут многие новые работы: «Севастопольский вальс» Листова, «Цирк важигает огни» Милютина, «Вас ждут друзья» Белица, «Голубую мазурку» Легара, «Холопку» Стрельникова. Будут сыграны и спектакли, которые, возможно, запомнились любителям оперетты с прежних гастролей: «Марица», «Цыганская любовь» и другие.

Сахалинцы встретятся со своими старыми знакомыми — заслуженными артистами РСФСР А. Грибковой, А. Михайловым, артистами В. Райх, Л. Веринкович, А. Приходько, Н. Шайкиным, В. Пименовым, А. Белявской, В. Лузовым и с молодыми солистами театра, такими, как В. Лазута, В. Хмелев, Ю. Скиба.

Гастроли театра на Сахалине продлятся около месяца.

И. ЛЮБОВИЧ,
артист Магаданского театра оперетты.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 173. Телефоны: замест. транспортного — 20-33; советского строительства, культуры и быта — 2

ВМ01877.

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

6 ИЮЛ 1962